



## **По факту несчастных случаев с малолетними детьми в Оренбургской области проводятся проверки**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области проводятся проверки по факту несчастных случаев, произошедших в поселке Новоорск Новоорского района с малолетними детьми. 07 мая 2009 года около 15 часов в больницу Новоорского района доставлен 3-летний мальчик с диагнозом общее переохлаждение организма, который в районе дома 5 по улице Заводская поселка Новоорск упал в канализационный колодец. Выясняются обстоятельства происшествия. Второй несчастный случай произошел также в поселке Новоорск Оренбургской области. В тот же день 07 мая 2009 года около 17 часов в больницу доставлен годовалый мальчик с диагнозом черепно-мозговая травма, перелом свода и основания черепа, переломы ребер, позвонков, разрыв селезенки, а также многочисленные ушибы и ссадины тела. Несовершеннолетний ребенок находился дома с мамой, которая занимаясь домашними делами, оставила ненадолго сына в комнате. Ребенок, выйдя на балкон, залез на стул, перевесившись через основание балкона, выпал с 5 этажа. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

08 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522090>